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 هاي آمار و احتمال مجموعه آزمون

  
 8oکیلومتر در ساعت رفته و بـا سـرعت    4oکیلومتر را با سرعت  95میانگین سرعت شخصی که راهی به طول  ـ1

 کیلومتر برگشته چقدر است؟

1 (58  2 (/53 3  3 (/57 5  4 (6o  

/سکه با احتمال رخ دادن شیر برابر  5سکه سالم،  2در یک ظرف  ـ2 3o   و سه سکه دو طرف شیر وجـود دارد. یـک

سکه بطور تصادفی از ظرف انتخاب می کنیم و سه مرتبه آنرا پرتاب می کنیم. در صورتی که در این سه پرتاب حداقل 

 یک شیر ظاهر شده باشد احتمال اینکه سکه سالم از ظرف انتخاب شده باشد برابر است با : 

1 (14
8 o

  2 (8 35
1

o
oooo

  3 (2
1o

  4 (175
8 35

o
o

  

 جدول فراوانی زیر داده شده است:  ـ3

 

−48 5o  −45 47  −42 44  −39 41  −36 38  −33 35  −3 32o  −27 29  −24 26  −21 23  −18 2o   طبقات  
  فراوانی  1  2  3  6  7  8  8  6  4  3  2

  

  میانه کدام است؟

1 (/34 5  2 (/34 25  3 (/34 75  4 (34  

فرض کنید هیستوگرام زیر بدست آمده است. اعداد درون مستطیل تعداد مشاهده هاي متناظر با طبقات را نشان  ـ4

 می دهد برآورد مد جامعه کدام است؟

1 (9  

2 (8    

3 (1o  

4 (11  

xانحراف معیار اعداد  ـ5 , x , x3 2 ,مساوي صفر است. میانگین اعداد  1oو  1 x , x , x3 2 13 o کدام است ؟ 

1 (3 o  2 (1o  3 (15  4 (/7 5  
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قطعه آن معیوب است اگر قطعات یکی یکـی و بـدون جایگـذاري     5قطعه مشابه می باشد که  5oجعبه اي داراي  ـ6

 انتخاب و بررسی شود احتمال اینکه قطعات اول و سوم و پنجم معیوب باشد برابر است با: 

1 (× ×
5 4 3

5 48 46o
    2 (× × × ×

5 45 4 44 3
5 49 48 47 46o

  

3 (×
45 44
49 47    4 (× ×

5 4 3
5 49 48o

  

 در جامعه اي پس از محاسبات لازم کمیت هاي زیر محاسبه شده است.  ـ7

i i i i i in , n x , n x , n x= = = =∑ ∑ ∑2 31 4 116 1 5o o o o oo o o oo   

  ضریب چولگی توزیع چقدر است ؟

1 (/− 35o  2 (/− 315o  3 (/ 315o  4 (/ 35o  

برود به چند طریق مـی تـوان ایـن     Bبه  Aشخصی با حرکتهاي قائم و افقی (به سمت بالا و جلو) می خواهد از  ـ8

 عمل را انجام دهد.  

1 (48  

2 (36  

3 (4o  

4 (32 

 نفري تقسیم شوند؟ 6نفر می توانند براي بازي فوتبال به دو گروه  12به چند طریق  ـ9

1 (924  2 (724  3 (1 24o  4 (824  

تحت کدام یک از شرایط زیر یک متغیـر تصـادفی    Xیک سکه را می اندازیم تا شیر و یا خط بیاید. تعیین کنید  ـ10

 است :  

1 (X  3تابعی است که شیر را به
  تصویر می کند 13−و خط را به  2

2 (X 2تابعی است که شیر را به صفر و خط را به
  تصویر می کند.  2

3 (X  تصویر می کند. 1±رابطه اي است که شیر را به صفر و خط را به  

   3و 1) گزینه 4
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 داراي تابع چگالی احتمال زیر می باشد، تابع توزیع تجمعی احتمال آن کدام است؟ xمتغیر تصادفی  ـ11

  

  

1 (F(x) =1    2 (F(x) x x= − −21 1
4 4  

3 (Fx) x x= −21 1
4 2    4 (F(x) x x= − +21 1 1

4 2 4  

nBفرض کنید   ـ12 , ,B ,B⋅ ⋅ ⋅ 2 پیشامدهاي دو به دو و مجزا با احتمال  هاي مثبت باشند اگر  1
n

j
j

B B
=

=
1

U  وA  یـک

jP(Aپیشماد دلخواه باشد  بطوریکه  | B ) P , ( j , , n )= = P(A، مقدار   1⋅⋅⋅ | B) کدام است؟ 

1 (P  2 (P(A)  3 (1  4 (nP  

 بصورت :  Z,Y,Xتابع چگالی توام براي متغیر هاي تصادفی  ـ13

  

fاست، آنگاه  ( x z | y , z )− < < = = −
1 11 2   برابر است با :  2

1 (1
8  2 (2

3  3 (1
  ) صفر4  4

P(Aدو پیشامد تصادفی باشند به قسمی که  B,Aاگر  ـ14 | B) P(A | B ، آنگاه کـدام گـزاره همـواره درسـت      =′(

 است؟

1 (P(B) P(B )′=     2 (P(A | B) P(A | B)′=    

3 (A B=∅I    4 (B , A مستقل هستند  

}از بین ارقام  ـ15 }, , , , , , , ,1 2 3 4 5 6 8 9o  41چند عدد سه رقمی بدون تکرار ارقام و بزرگتر ازo  می توان تشکیل

 داد؟

1 (5 4o  2 (567  3 (72o  4 (272  

 مستقل باشند؟پیشامد  5چند شرط برقرار باشد براي اینکه  ـ16

1 (6  2 (32  3 (26  4 (27  

(x ) x
f(x)

 − ≤ ≤= 


1 1 1 32
o  سایر مقادیر

xyz x y , z
f (x, y, z)

< < < <
= 



8 1o o
o  سایر نقاط
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xدر جامعه اي که داراي چولگی خفیف نمی باشد، میانگین  ـ17 /= 2 58o  میانه ،Me=21    و مدMod =22 

 بدست آمده است، کدامیک از گزینه هاي زیر صحیح است؟

  ) توزیع داراي چولگی راست است2  ) توزیع داراي چولگی چپ می باشد 1

  ) توزیع داراي چولگی غیر قابل اغماض است4    ) توزیع متقارن است 3

P(A)کدامیک از عبارت هاي زیر درست است؟ اگر  ـ18 P(B)= =
3
 باشد ،آنگاه :   4

1 (P(A B) ≤
9

16I    2 (P(A B)≥
3
8I  

3 (P(A B)≥
1
2I    4 (P(A B) ≤

1
16I  

/احتمال تصمیم درست گرفتن توسط هیئت منصفه یک دادگاه در همه مواقع برابر  ـ19 95o  است. فرض کنید/ 99o 

از متهمینی که به این دادگاه آورده می شوند در حقیقت گناهکارند. حال اگر هیئت منصفه متهمی را بیگناه تشـخیص  

 دهد. احتمال اینکه این متهم واقعاً بیگناه باشد چقدر است؟

1 (/ 1o o  2 (/151o  3 (/ 25o o  4 (/161o  

تاي آن سفید است. می خواهیم مهره هاي سفید را به طور تصـادفی از ظـرف    aمهره وجود دارد که nدر ظرفی  ـ20

 ن انتخاب آخرین مهره سفید را بیرون آوریم چقدر است؟ای bخارج کنیم. احتمال اینکه در 

1 (a!b!( n a)!
n!(a )!

−
−1    2 (a!b!( n a)!

(a )!(b a )!
−

− − −1 1  

3 (a!(n a)!(b )!
n!(a )!(b a)!

− −
− −

1
1    4 ((n a)!

n!(a )!(b a )!
−

− − −1 1  

ــد   ـ21 ــرض کنی ــورت          Y,Xف ــا بص ــوأم آنه ــالی ت ــابع چگ ــه ت ــند ک ــته باش ــادفی پیوس ــر تص دو متغی

f (x, y) xy , x ,x y b= < < < <1o  و صفر براي سایر نقاط باشد مقدارb   .را تعیین کنید 

1 (1
2  2 (3

2
  3 (2  4 (3

2  

1احتمال اینکه دست کم دو نفر از افراد حاضر در یک اتاق در یک روز از هفتـه بـدنیا آمـده باشـند از      ـ22
کمتـر   2

نیست. با فرض اینکه روز هاي مختلف هفته می توانند با احتمال یکسان روز تولد هر یک از افراد باشـند، دسـت کـم    

 چند نفر باید در این اتاق گرد آمده باشند؟

1 (4  2 (5  3 (6  4 (3  
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1در هر بار تیراندازي مستقل با احتمال  B,Aهر یک از دو شخص  ـ23
به هدف می زنند. اگر تیراندازي با شـخص   4

A  شروع شود و آنگاه متناوباً انجام شود، احتمال اینکه شخصA  قبل از شخصB به هدف بزند، چقدر است؟ 

1 (3
5  2 (3

7  3 (4
7  4 (4

6  

ماکسیم نتیجه بدست آمده از دوبار پرتاب مستقل یک تاس سالم را نشان مـی دهـد مقـدار     Xمتغیر تصادفی  ـ24

P(x )<  چیست؟ 4

1 (1
4  2 (1

3  3 (1
2  4 (1

36
o  

)در فاصله  ـ25 , )−3 xfتابع چگالی  4 (x) =  را داریم میانه ي این چگالی برابر است با : 3

1 (−2 3  2 (o  3 (− 3  4 (2 3  

Xتوزیع توأم   ـ26 Xو  1  عبارت است از: 2

k x x
f (x , x )

س                                                                             ایرجاھا
< < <

= 


1 2
1 2

1o
o

  

  عبارت است از: kمقدار 

1 (1  2 (1
2  3 (2  4 (2  

 داراي تابع چگالی احتمال زیر می باشد:  xفرض کنید  ـ27

x x
f (x)

درغیراینص                                                                                             ورت

 − ≤ ≤= 


1 2o
o

  

  برابر است با: Xدر اینصورت واریانس 

1 (1
2  2 (1

8  3 (3
8  4 (1

5  

]مختصات دو نقطه باشند که به صورت کـاملاً تصـادفی و مسـتقل از هـم از فاصـله       X2و  X1فرض کنید  ـ28 , ]1o 

)شوند. اگر انتخاب می )E x x− =1 2
1
Yباشد، در آن صورت میانگین تصادفی  3 Max(x ,x )= 1  برابر است با: 2

1 (6
7  2 (7

8  3 (3
4  4 (2

3  
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